

Кросс Нации

16 сентября состоялся Кросс Нации.

Это самое массовое спортивное мероприятие на территории Российской Федерации. Во Всероссийский день бега спортсмены и любители пробежали по улицам Вологды от 400 метров до 12 километров.

Участвуют все, взрослые и дети, кто любит спорт, кто ведет активный здоровый образ жизни.

Из 6А класса приняли участие 4 человека: Родичева Элина, Коряковский Егор, Ячина Ульяна и Шалимова Анастасия. В этой возрастной группе нужно было пробежать 4 км. Ребята с дистанцией отлично справились, даже усталости не почувствовали.

Кросс Нации показался участникам очень веселым и интересным. Участвуйте в Кроссе Нации и получите дозу позитива и энергии на весь день.

